

# 学习应试英语的负面问题

为保证学生在进入美国大学就读前的英语水平达到足以听懂全英文课程，美国大学一般都会要求留学生参加托福等比较权威的英语水平测试并能达到相应的成绩。学生不得不专门花几个月甚至一年的时间备考。美通教育总裁兼执行校长Andy说：在他所教过的学生中绝大多数的学生的其他科目成绩都不错，却因自身英语能力不佳而放弃留美的梦想，着实可惜。然而目前国内的托福、雅思培训大多是填鸭式的应试教育（负面问题一），导致许多学生高分通过考试，在国外学习时却仍觉得相当吃力（负面问题二）。这不仅背离了大学要求托福雅思成绩的初衷，也影响到国外大学的教学质量（负面问题三），最终产生无法毕业的学生（负面问题四）。对此，美国政府未雨绸缪，要求所有留学生在正式入读之前都必须参加语言培训课程。但是，仍然有不少学生的英语水平同实际应用水平相差甚远，造成学生在短期内难以适应巨大的环境文化差异（负面问题五）。Andy早已意识到了上述这些负面问题，并对如何解决这些问题提出了下列两个阶段性的有效学习方法：

阶段一：选择美通专业课程规划师，为你规划个人课程，课后加上助教和外教的合作面授指导，才能有效地提高语言应用的能力。首先，Andy校长希望那些英语基础差的学生一定要明白一件事：务必先找出自己的问题！如雅思成绩4分-5.5分的学生想要考6.5分应如何学习？如果你已经上过培训班的大课或是小班课程，这些课程都不再适合你“再上”！你若真的决定要出

国留学，那你就选择到美通教育找专业的课程规划师为你规划个人课程。因为4分-5.5分成绩的同学，你的语言问题真的非常多，其中最大的问题至少是相同的，那就是语法知识的不足。你的英语可能是东拼西凑起来的语言，也可能是一个句子拆开来时你认识，组合在一起你就不认识。还有其他种种的问题，例如，自己本身都不认识某个单词或短语，当口语考官问你问题时，因你听不懂考官的问题而要求考官重复问题，其实，这样的一个举动同时也告知考官你的英语能力有限，此时考官在心里早已给你打了分数，通常分数都很低。总之，英语基础不好的学生上大课或是多人小班课程都不适合你。雅思成绩4分-5.5分的学生和托福未达80分的学生，如果你需要保分通过考试，美通个人规划课程是你的最佳选择。我们承诺参加美通个人规划课程的学员，如果考试分数未达保分协议所约定的分数，我们全额退费。

阶段二：让你的英语在生活中实用起来，这个阶段的课程是适合雅思6分或托福85分以上的学员。美通教育针对性地开设了美通英语课程，这种课程在美国称为Readiness Program（简称RP）；是种经过精心设计的英语预备课程，我们采用美国原版教材上课，为你营造美国本土生活的氛围，该课程的所有老师都接受过美国本土专业教师的精心指导，课程内容都是针对中国学生在美国生活及学习上可能遇到的问题而设计。学生只要完成美通课程，所学到的英语足以让自己在大学里顺利地生活和快乐地学习。

## 我们一起让少儿英语走进香巴拉

你是否知道四川有个地方叫木里，又名香巴拉。那里的人过着与世隔绝的生活，而那里活泼的小孩们却让我（Andy）无法不泪流满面。我实在无法相信在这个科技发达的21世纪竟然有着这样的一个地方。那边的小孩中午是不吃任何东西的，他们个个骨瘦如柴，几乎餐餐吃的都是土豆，他们说：我们吃土豆块，土豆泥，土豆片，土豆丝，土豆汤，烤土豆，土豆炒土豆，天天这么吃，一年最多吃一次肉。哪来的肉呢？自己养的，所以他们舍不得吃。让我最惊讶的是，他们没看过“钱”，更别说到钱的用途是什么！我该以什么方式去理解这个情形？我相当敬佩一群年轻有爱心的老师在那里兢兢业业地支教着，去支教的老师一个星期最多洗一次澡，小孩们几乎是半年都不洗一次澡的。那些充满爱心的教师教他们学习语文、数学和“英语”！我曾问过一位那里的老师，你是否想过带小孩下山来看看我们的世界，他说：想过，但是不行，我担心他们看了这个世界后，回去会很痛苦，因为两个世界落差太大。那我又继续问那个老师，你为什么要教他们英语？他说：我希望他们将来能用得上英语，通过英语来改善他们的生活。我听了这位老师的话之后，捐了少儿英语书籍供那群小孩学习。我告诉自己，等我将来更有能力时，我一定要为他们建更好的教室，请更



多的老师或是接他们到山下来读书，这已是我的少儿教育理想。没错，英语是国际性语言，如果能充分掌握它，的确是比别人有更大的成功机会。也因为如此，让我领悟到我们现实生活里如果能让所有的幼儿园的儿童或是小学生都能学好英语，如此一来，每个人的世界观和未来社会阶级也会相对提高。于是我有了理想，今年我去澳洲找我的一位好朋友Candy（高琳欣），我打从心底佩服她对小孩子的奉献精神。从她的外貌无法判断她的实际年龄，她微笑地说那是多年来和小孩子相处的好处。在我告诉她国内小朋友目前学习英语的情况后，便诚挚地邀请她回到国内来为小朋友的英语学习做个计划。

• 弗吉尼亚理工大学指定代理招生机构 • 上海复旦大学美国研究中心与美通教育携手合作



## 美通教育集团通告

依靠优质的教育资源和优质的教师执教，美国原版同步教材，小班授课，保证每天5小时上课时间  
另外有4小时以上由助教及外教直接面授，最大限度提高英语听、说、读、写能力

我们最喜爱的  
Andy 老师回来啦！



• **招生对象**：在读高中生，应届高中毕业生

• 雅思、托福 **免费班** 隆重开课（名额有限）

• 个人课程规划班（**保分、没通过考试退费**）

• **VIP 5-8人小班**（同学组织报名）

• 美国 **前50名** 大学申请班

• 美国 **前100名** 大学直通车

• 听说读写单项班

**报名美国大学直通车和申请班的学生送 iPhone 手机一部**

弗吉尼亚理工大学本科

《世界新闻与报道》：“2010年美国最好的大学”

美国公立大学排名第30名；全美大学排名71名，这个排名中包括了像哈佛和耶鲁这样的私立大学。

普林斯顿评论将弗吉尼亚理工大学在“2010年全国最有价值大学”中排第8。普林斯顿评论挑选了50个公立大学和50个私立大学列此项排名。

据Kiplinger的《个人财经漫谈》称，VT在公立学院及大学提供优质且价格合理的教育经历的排名中第16名。

弗吉尼亚理工也被认为是全美最顶尖的14个合作教育和实习项目（Co-op）的大学之一。

建筑设计学院的本科建筑学是享有世界建筑学院最高荣誉的，与哈佛、耶鲁、哥伦比亚大学并列。

**7月3日(星期六)盛大开业，Andy老师亲自授课**